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Voor ingebruikname van het apparaat moet u deze gebruikshandleiding en de veiligheidsinstructies 
(“Voor uw veiligheid”) zorgvuldig lezen – en opvolgen.
De bediener moet door een opleiding voor het gebruik, het onderhoud en m.b.t. de veiligheidseisen worden 
gekwalificeerd en worden geïnstrueerd m.b.t. de gevaren. Alle veiligheidsaanwijzingen ook doorgeven aan 
andere gebruikers.
De betreffende ongevalpreventievoorschriften evenals de overige algemeen erkende veiligheidstechnische, 
arbeidsmedische en verkeersveiligheidsregels moeten worden opgevolgd.

De "Waarschuwingssymbolen" opvolgen! (DIN 4844-W9)  
Aanwijzingen in deze handleiding met dit symbool  
en waarschuwingsymbolen op het apparaat waarschuwen voor gevaar!

Let op - symbool bevat veiligheidsaanwijzingen waarbij gevaar voor 
de machine en de werking kunnen ontstaan, als ze niet worden opgevolgd.

Opmerking - symbool wijst op specifieke bijzonderheden, die voor een  
probleemloze werking van de machine moeten worden opgevolgd. 

Vervallen van de garantie

De machine is uitsluitend gebouwd voor standaard agrarische gebruik. Elk ander gebruik geldt 
als niet bedoeld gebruik en voor de hierdoor ontstane schade wordt geen aansprakelijkheid aanvaard.
Tot het bedoeld gebruik behoort ook het opvolgen van de voorgeschreven bedienings-, onderhouds- 
en reparatievoorwaarden, evenals het uitsluitend gebruiken van originele reserveonderdelen.
Bij gebruik van accessoires en/of onderdelen (slijtdelen en reserveonderdelen) van derden, 
die niet door Rabe zijn vrijgegeven, vervalt elke garantie.
Eigenhandige reparaties resp. wijzigingen aan de machine, evenals het achterwege laten van bewaking 
tijdens gebruik, sluiten elke aansprakelijkheid voor de hierdoor ontstane schade uit.
Eventuele klachten bij levering (transportschade, volledigheid) moeten onmiddellijk schriftelijk worden 
gemeld. Aanspraak op garantie evenals de op te volgen garantievoorwaarden, resp. uitsluiting 
van aansprakelijkheid, volgens onze algemene leveringsvoorwaarden.
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Voor uw veiligheid
Deze paragraaf bevat algemene gedragsregels voor het bedoeld gebruik van de machine - 
en veiligheidstechnische aanwijzingen, die voor uw eigen veiligheid absoluut moeten worden opgevolgd! 
De opsomming is zeer omvangrijk, enkele aanwijzingen hebben niet uitsluitend betrekking op het geleverde 
apparaat. De samenvoeging van de aanwijzingen herinnert u echter aan vaak onbewust buiten beschouwing 
gelaten veiligheidsregels tijdens het alledaags gebruik van de machines en apparaten. 

1.	Algemene veiligheidsaanwijzingen
Bij het aan- en afkoppelen mogen geen personen tussen de tractor en het apparaat staan. Ook bij het 
inschakelen van de hydraulische afstandsbediening niet tussen de tractor en het apparaat gaan staan! 
Letselgevaar! 
De tractorhefhydrauliek voor het aan- en afkoppelen op “Hoogteregeling” instellen!
 
Voor elke ingebruikname moeten de tractor en het apparaat op bedrijfs- en verkeersveiligheid 
worden gecontroleerd, de gebruiker is verantwoordelijk voor de "Veiligheid"! Zorg voor voldoende 
stuurveiligheid; bevestig indien nodig frontgewichten op de tractor! Binnen de driepuntsophanging 
en "Aanbouwhefstangenstelsel" bestaat letselgevaar door beknelling en scharen! Vóór het bedienen 
van de machine, resp. bij het wegrijden, controleren of niemand aanwezig is binnen het bereik van het 
apparaat! Opstappen en meerijden op de machine en aanwezigheid binnen de gevarenzone zijn verboden! 
Bij in de grond aanwezige stenen kunnen stenen worden weggeslingerd! Houd afstand! Sluit de achterruit!
 
Voor het verlaten van de tractor, de aftakas uitschakelen, apparaten laten zakken, motor uitschakelen 
en contactsleutel verwijderen! Instel- en onderhoudswerkzaamheden alleen uitvoeren, als de apparaten 
zijn neergelaten! Wees voorzichtig bij het vastpakken van aandrijfonderdelen die heet zijn geworden tijdens 
de werkzaamheden! Veiligheidsvoorzieningen moeten tijdens bedrijf volledig zijn aangebracht!
 
Zorg vóór het inschakelen van de aftakas, dat 
... niemand aanwezig is binnen het bereik van het apparaat!
... het gekozen aftakastoerental overeenkomt met het toegestane apparaattoerental!
... de cardanas werkt met de voorgeschreven buisoverlap (en bij het heffen in horizontale positie – resp. 
kortste afstand – niet te lang is)!
 
Tijdens transport de hydraulische stuurapparaten van de tractor vergrendelen tegen onbedoelde bediening! 
Bij het eerste gebruik – en na langdurige stilstand - alle bouten op goed vastzitten controleren! 
 
- maximale lengte van de combinatie (trekker + apparaat) 12 m
- breedte 2,55 m maximaal 3 m
- hoogte maximaal 4 m
- maximaal totaal gewicht van de combinatie 16 t waarvan 20% op de vooras.
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2	 Bedoeld gebruik 
De machine is uitsluitend gebouwd voor gebruik bij agrarische werkzaamheden (bedoeld gebruik). 
Elk verdergaand gebruik geldt als niet bedoeld gebruik. Voor de hierdoor ontstane schade is de fabrikant 
niet aansprakelijk, het risico hiervoor ligt uitsluitend bij de gebruiker. 
Tot het bedoeld gebruik hoort ook het opvolgen van de door de fabrikant voorgeschreven gebruiks-, 
onderhouds- en reparatievoorwaarden. 
Het apparaat mag uitsluitend worden gebruikt, onderhouden en gerepareerd door personen die hiermee 
bekend zijn en zijn geïnstrueerd m.b.t. de gevaren. Alle veiligheidsaanwijzingen ook doorgeven 
aan andere gebruikers. 
De van toepassing zijnde ongevalpreventievoorschriften, evenals de overige algemeen erkende 
veiligheidstechnische, arbeidsmedische en wettelijke wegenverkeersregels moeten worden opgevolgd. 
Voor schade door eigenhandig wijzigingen aan het apparaat is de fabrikant niet aansprakelijk.

3.	Algemene veiligheidstechnische aanwijzingen en ongevalpreventievoorschriften 
• 	 Voor elke ingebruikname het apparaat en de tractor controleren op verkeers- en bedrijfsveiligheid! 
• 	 De algemeen geldende veiligheids- en ongevalpreventievoorschriften opvolgen! 
• 	 De op het apparaat aangebrachte waarschuwings- en instructiebordjes geven belangrijke aanwijzingen 

voor een gevaarloos bedrijf, het opvolgen hiervan zorgt voor uw veiligheid! 
• 	 Bij gebruik van de openbare weg moeten de betreffende voorschriften worden opgevolgd! 
• 	 Voor aanvang van de werkzaamheden moet u zich vertrouwd te maken met alle inrichtingen 

en bedieningselementen en de werking hiervan. Tijdens de werkzaamheden is dit te laat! 
• 	 De kleding van de gebruiker moet nauwsluitend zijn. Losse kleding vermijden! 
• 	 Controleer voor het wegrijden en de ingebruikname de directe omgeving! (Kinderen!) Zorg 

voor voldoende zicht! 
• 	 Het meerijden op de werkuitrusting tijdens de werkzaamheden en tijdens transportritten is verboden! 
• 	 Apparaten volgens de voorschriften aankoppelen en uitsluitend bevestigen aan de voorgeschreven 

inrichtingen! 
• 	 Bij het aan- en afkoppelen van apparaten aan of van de tractor zeer voorzichtig te werk gaan! 
• 	 Bij het aanbouwen of demonteren, de steunvoorzieningen in de betreffende correcte positie brengen! 

(Stabiliteit!) 
• 	 Gewichten volgens de voorschriften aan de hiervoor bedoelde bevestigingspunten bevestigen! 
• 	 Toegestane aslasten, totaalgewichten en transportafmetingen aanhouden! 
• 	 Transportuitrusting - zoals verlichting, waarschuwingsvoorzieningen en evt. veiligheidsvoorzieningen 

controleren en monteren! 
• 	 Activeringskabel voor snelkoppelingen moeten los hangen en mogen in de onderste positie 

niet worden geactiveerd! 
• 	 Tijdens de rit nooit de cabine verlaten! 
• 	 Rijgedrag, stuur- en remvermogen worden beïnvloed door aangebouwde of gekoppelde apparaten en 

ballastgewichten. Daarom zorgen voor voldoende stuur- en remvermogen! 
• 	 Bij het rijden van bochten rekening houden met het uitzwenken en de massatraagheid 

van het apparaat! 
• 	 Apparaten alleen in bedrijf nemen als alle veiligheidsvoorzieningen zijn aangebracht 

en in veiligheidspositie zijn! 
• 	 De aanwezigheid binnen het werkbereik is verboden! 
• 	 Ga nooit in het draai- en zwenkbereik van het apparaat staan! 
• 	 Hydraulische klapframes mogen alleen worden bediend, als geen personen aanwezig zijn binnen 

het zwenkbereik! 
• 	 Bij extern bekrachtigde onderdelen (bijv. hydraulisch) bevinden zich locaties met knel- 

en schaargevaar! 
• 	 Voor het verlaten van de tractor het apparaat op de grond laten zakken, motor uitschakelen 

en de contactsleutel verwijderen! 
• 	 Tussen de tractor en het apparaat mag nooit iemand aanwezig zijn, zonder dat het voertuig is beveiligd 

tegen wegrollen door de parkeerrem en/of met wielblokken! 
• 	 Ingeklapte frames en hefinrichtingen in de transportpositie beveiligen!
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4.	Aangebouwde apparaten 
• 	 Voor het aanbouwen of demonteren van apparaten aan de driepuntsophanging: Bedieningsinrichting 

in de positie brengen, waarbij het onbedoeld heffen of neerlaten is uitgesloten! 
• 	 Bij de driepuntsaanbouw moeten de aanbouwcategorieën bij de tractor en het apparaat absoluut 

overeenkomen of worden afgestemd! 
• 	 Binnen het bereik van de stangen van de driepuntsophanging bestaat letselgevaar door knel- 

en schaarpunten! 
• 	 Bij het activeren van de externe bediening voor de driepuntsaanbouw, niet tussen de tractor 

en het apparaat gaan staan! 
• 	 In de transportpositie van het apparaat altijd zorgen voor voldoende zijdelingse vergrendeling 

van de stangen van de tractor-driepuntsophanging! 
• 	 Bij het rijden op de openbare weg met geheven apparaat, moet de bedieningshendel zijn beveiligd 

tegen het dalen! 

5.	Aftakasbedrijf 
• 	 Gebruik uitsluitend de door de fabrikant voorgeschreven cardanassen! 
• 	 Beschermbuis en beschermkokers van de cardanas - ook aan de apparaatzijde - moeten zijn 

aangebracht en in een probleemloze toestand zijn! 
• 	 Bij cardanassen zorgen voor voldoende buisoverlap in de transport- en werkstand! 
• 	 Aanbouwen en demonteren van de cardanas alleen bij uitgeschakelde motor en verwijderde contactsleutel! 
• 	 Zorg altijd voor een correcte montage en beveiliging van de cardanas! 
• 	 Cardanasbescherming door het inhaken van de kettingen tegen meedraaien beveiligen! 
• 	 Voor het inschakelen van de aftakas waarborgen dat het gekozen aftakastoerental van de tractor 

overeenkomt met het toegestane toerental van het apparaat! 
	 Zorg vóór het inschakelen van de aftakas, dat niemand aanwezig is binnen de gevarenzone 

van het apparaat! 
• 	 Aftakas nooit inschakelen bij uitgeschakelde motor! 
• 	 Bij werkzaamheden met de aftakas, mag niemand aanwezig zijn binnen het bereik van de draaiende 

aftakas of cardanas! 
• 	 Aftakas altijd uitschakelen, als een te grote hoek ontstaat en deze niet nodig is! 
• 	 Let op, na het uitschakelen van de aftakas gevaar door nalopen door massatraagheid! Gedurende deze 

tijd niet te dicht bij het apparaat komen. Pas als het helemaal stilstaat, mag eraan worden gewerkt!  
Altijd de motor uitschakelen en de contactsleutel verwijderen! 

• 	 Reinigen, smeren of instellen van het aftakasaangedreven apparaat of de cardanas, alleen 
bij uitgeschakelde aftakas, uitgeschakelde motor en verwijderde contactsleutel! 

• 	 Afgekoppelde cardanas neerleggen op de hiervoor bedoelde houder! 
• 	 Na het aanbouwen van de cardanas de beschermhuls op de aftakasstomp schuiven! 
• 	 Eventueel ontstane schade direct verhelpen. Nooit met een beschadigd apparaat werken!

6.	Hydraulische installatie 
•	 De hydraulische installatie staat onder hoge druk! 
• 	 Bij het aansluiten van hydraulische cilinders en hydromotoren de hydraulische slangen aansluiten 

volgens de voorschriften! 
• 	 Bij het aansluiten van de hydraulische slangen op de tractor-hydrauliek moet worden gezorgd 

dat de hydrauliek zowel aan de tractor- als aan de apparaatzijde drukloos is! 
• 	 Bij de hydraulische functieverbindingen tussen tractor en apparaat moeten koppelingsmoffen 

en -stekkers worden gemarkeerd, zodat bedieningsfouten zijn uitgesloten! Bij het verwisselen 
van de aansluitingen zullen de functies worden omgekeerd (bijv. heffen/neerlaten) - ongevalgevaar! 

• 	 Controleer hydraulische slangen regelmatig en bij beschadiging en veroudering vervangen! 
De vervangende slangen moeten voldoen aan de technische eisen van de apparaatfabrikant! 

• 	 Gebruik geschikte hulpmiddelen bij het lekzoeken om letselgevaar te voorkomen! 
• 	 Onder hoge druk uittredende vloeistoffen (hydraulische olie) kunnen binnendringen in de huid en zwaar 

letsel veroorzaken! Bij letsel direct een arts bezoeken! Infectiegevaar! 
• 	 Voor aanvang van werkzaamheden aan de hydraulische installatie de apparaten neerzetten, 

de installatie drukloos maken, de motor uitschakelen en de contactsleutel verwijderen! 
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Machinegegevens

7.	Onderhoud 
• 	 Reparatie-, onderhouds- en reinigingswerkzaamheden evenals het verhelpen van storingen moeten 

in altijd worden uitgevoerd bij uitgeschakelde aandrijving en stilstaande motor! Contactsleutel 
verwijderen! 

• 	 Moeren en bouten regelmatig controleren op goed vastzitten en eventueel natrekken! 
• 	 Bij onderhoudswerkzaamheden aan het geheven apparaat dit altijd de beveiligen door geschikte 

steunelementen! 
• 	 Bij het vervangen van werkuitrusting met tanden geschikt gereedschap en handschoenen gebruiken! 
• 	 Oliën, vetten en filters volgens de voorschriften recyclen! 
• 	 Voor werkzaamheden aan de elektrische installatie altijd de stroomtoevoer onderbreken! 
• 	 Bij het uitvoeren van elektrische laswerkzaamheden aan de tractor en aangebouwde apparaten, 

de kabels bij de dynamo en de accu loskoppelen! 
• 	 Reserveonderdelen moeten minimaal voldoen aan de door de apparaatfabrikant vastgelegde 

technische eisen! Daarom voor uw eigen veiligheid altijd originele reserveonderdelen gebruiken!

B

A
C

Door extra uitrusting kan het gewicht hoger uitvallen.

Combi-Digger

Basistype Woel-
tanden

Werkdiepte
ca. 

Gewicht 
in kg (ca.) 

Lengten in mm (ca.)
A B C

Combi-Digger 3004 4

200-450 mm

800

900 3000/4000 1700

Combi-Digger 3006 6 950

Combi-Digger 3008 8 1100

Combi-Digger 4006 6 900

Combi-Digger 4008 8 1050

Combi-Digger 4010 10 1230



- 8 -

1

1

2 3

2

9900.01.44NL04 - 10/2016Technische wijzigingen voorbehouden

Gebruikshandleiding Combi Digger CD, serie 4

Bediening
Aanbouwen / demonteren
Let op identieke aansluitmaten van tractor 
en apparaat (categorie II of III kort).
De onderste hefarmen op dezelfde hoogte 
instellen.
Daarna de hefarmen met het apparaat verbinden.
De topstang inhaken.
Daarna steunpoot (4.1/1) intrekken.
De koppelinrichting (driepuntsophanging) correct 
bevestigen.
Demonteren in omgekeerde volgorde (steunpoot 
(4.1/1) uitschuiven en borgen, topstang loshaken, 
hefarmen losmaken).
Voor de koppelprocedure de regelhydrauliek 
instellen op "Hoogteregeling". Bij het koppelen niet 
tussen tractor en apparaat gaan staan, ook niet bij 
gebruik van de hydraulische bediening achterop. 
Letselgevaar! 

Instellen van de werkdiepte
De topstanglengte moet zo worden gekozen, dat 
het apparaat in de werkstand (4.1/2) horizontaal 
staat. Voor het handhaven van de hoogte 
kan de diepwoeler worden gebruikt op basis 
van trekkracht- of hoogteregeling. 

4.1

Driepuntsophanging voor aanbouwapparaten
	 Aanwijzingen

	 •	 Bij het insteken van de stekkers 
controleren of de afstandsbus (4.2/1) 
onder de stekkerkop ligt.

	 •	 Bij het aanbouwen van nalopende 
apparaten voldoende afstand houden 
tussen Combi-Digger en nalopend 
apparaat.

Aangebouwde nalopende apparaten kunnen 
bij het breken van de veiligheidspennen door het 
wegklappen van de tanden worden beschadigd.
Bij het aanbouwen van nalopende apparaten 
daarom letten op voldoende afstand t.o.v. 
de Combi-Digger.

Maatregelen voor afstandsinstelling:
•	 Indien nodig kopdelen van nalopende apparaten 

verder uitzetten,
	 of
•	 Stekker (4.2/2) onder de hefarmhaak (4.2/3) 

insteken. Hierdoor kan het nalopende apparaat 
bij het heffen van de Combi-digger niet volledig 
dalen. 

4.2
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Werksnelheid
De rijsnelheid mag niet hoger zijn dan 4,5 km/h.

Werkbreedte, tandpositie
De tanden kunnen op het frame binnen een breed 
bereik zijdelings worden versteld.
Hierbij zorgen dat de tanden altijd symmetrisch 
worden verdeeld.

De werkdiepte "via" de nalopende apparaten instellen 
– in gatenprofiel (4.4/1) borgen met pennen.

4.3

4.4

Bij het spanslot/de topstang (4.3/1) het 
aangebouwde apparaat passend instellen. 

4.5
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Cardanas (alleen bij montage 
van rotorkopeg)
Veiligheidsaanwijzingen en montage/ 
instellen/ onderhoud van de cardanas, resp. 
overbelastingskoppeling in de handleiding 
van de cardanas en in de bijlagen opvolgen! 
Montage en demontage van de cardanas alleen 
bij uitgeschakelde aftakas, uitgeschakelde motor 
en verwijderde contactsleutel. 
Gebruik uitsluitend de meegeleverde cardanas. 
De overbelastingskoppeling aan de apparaatzijde 
aanbrengen. Voor het aanpassen van de lengte 
van de opgestoken cardanashelften in horizontale 
positie (rep. kortste afstand) en in geheven 
positie naast elkaar houden. De cardanas mag 
volledig in elkaar geschoven niet langer zijn dan 
de kortste afstand tussen apparaat en tractor. 
In neergelaten stand (grootste werkdiepte) moeten 
de profielbuizen minimaal 300 mm in elkaar grijpen 
(6/X).
Moet de cardanas worden ingekort, moeten 
beide beschermbuizen en de profielbuizen 
elk met dezelfde maat worden ingekort. Bramen 
en spanen verwijderen. Schuifprofielen invetten. 
Werk uitsluitend met volledig beschermde 
aandrijving. De bevestigingskettingen 
van de beschermbuizen bevestigen.

Breekpenbeveiliging
De onderste van beide bouten (5/1), die de tanden 
aan de tandhouder bevestigen, is een speciale 
bout met inkerving als beveiliging tegen 
overbelasting. 

Bij een breuk moet een nieuwe originelespeciale 
bout M16x1,5; sterkteklasse 10.9 worden 
toegepast. 
Hierbij ook de bovenste draaipuntbout 
op beschadiging controleren, evt. vervangen.

Aanhaalmomenten aanhouden!
Draaipuntbout (5/1) M24 = 250 Nm
Breekbout met inkerving (5/2) M16 x 1,5 = 130 Nm

Restgevaren
Gevarenzone Aanwijzing
Gehele apparaat 
neerzetten 

Gebruikshandleiding:  
aan- en afkoppelen

Gehele apparaat 
aansluiten

Gebruikshandleiding:  
Veiligheidsaanwijzingen 
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Onderhoud
Bij werkzaamheden aan het aangebouwd apparaat 
de motor uitschakelen en de contactsleutel 
verwijderen!
Niet aan het geheven apparaat werken!
Een geheven apparaat extra ondersteunen tegen 
onbedoeld zakken!
Voor werkzaamheden aan de hydraulische 
installatie het apparaat neerlaten en de installatie 
drukloos maken! 

Na de eerste ca. 8 bedrijfsuren alle bouten 
natrekken en daarna regelmatig controleren 
of ze goed vastzitten.
Alle lageringen met smeernippel regelmatig 
smeren. Slangen zijn onderhevig aan natuurlijke 
veroudering, de gebruiksduur mag 5-6 jaar niet 
overschrijden.

Transport
Het apparaat in transportpositie brengen 
en controleren op geschiktheid voor transport.  
Meerijden op het apparaat en aanwezigheid 
in de gevarenzone zijn verboden.  
De transportsnelheid aanpassen 
aan de wegomstandigheden.  
Voorzichtig in bochten: Aanbouwapparaten 
zwenken uit! De bepalingen 
van de wegenverkeerswet (RDW) moeten 
worden opgevolgd. Volgens de voorschriften 
van de RDW is de gebruiker verantwoordelijk 
voor de verkeersveilige combinatie van tractor 
en apparaat bij het rijden op de openbare weg.  
Door de aangebouwde apparaten mogen 
de toegestane tractorasbelastingen, 
het toegestane totaalgewicht en de draagkracht 
van de banden  
(afhankelijk van de snelheid 
en de bandenspanning) niet worden overschreden. 
De asbelasting van de vooras moet voor 
de stuurveiligheid minimaal 20% van het 
leeggewicht van het voertuig zijn.
De maximaal toegestane transportbreedte is 3 m.
Bij extra brede apparaten moet een 
uitzonderingsvergunning aanwezig zijn.  
Bij frontmontage mag de afstand tussen voorkant/
diepwoeler en stuurwielmidden/tractor niet groter 
zijn dan 3,5 m. Wordt deze "Voorbouwafmeting" 
overschreden, moeten door de exploitant geschikte 
maatregelen worden getroffen om bij uitritten, 
T-splitsingen en kruisingen nog voldoende zicht 
te hebben. Dit kan bijvoorbeeld gebeuren, doordat 
een begeleider de voertuigbestuurder aanwijzingen 
geeft voor het veilig sturen.
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Rondom het toestel mogen geen onderdelen 
uitsteken, die het verkeer meer dan onvermijdelijk 
in gevaar brengen (§ 32 StVZO). Kan het uitsteken 
van de onderdelen niet worden vermeden, 
moeten ze worden afgedekt en gemarkeerd. 
Beveiligingsmiddelen dienen ook voor het 
aangeven van de buitencontouren van het 
apparaat, evenals voor extra beveiliging achter 
– bijv. rood/wit gestreepte waarschuwingsborden 
423 x 423 mm.
Verlichtingsinrichtingen zijn noodzakelijk, 
als aanbouwapparaten de tractorverlichting 
afdekken of als de zichtomstandigheden 
door het weer dit noodzakelijk maken: bijv. 
naar voor en naar achter, wanneer het 
aanbouwapparaat zijdelings meer dan 40 cm over 
de tractorverlichtingsinstallatie uitsteekt – of voor 
extra beveiliging bij meer dan 1 m afstand tussen 
de tractorachterlichten en het einde van het 
apparaat.
Zijn bij frontmontage extra paar koplampen nodig 
(waarbij slechts 1 paar koplampen mag zijn 
ingeschakeld), is een speciale vergunning vereist.
Een verlichtingsinstallatie met 
waarschuwingsborden kan ook later bij RABE 
worden aangeschaft.

Bij transport over de openbare weg in Polen moet 
de waarschuwingsdriehoek (7/1) in het midden van 
de machine worden aangebracht.
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